

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

**Előfizetési árak:**

<b>Mélyben:</b>	1 óra 80 f.	<b>Vidéken:</b>	1 K —
1 évre	1 K 80	1 évre	3 —
3 évre	3 — 60	3 évre	8 —
1 évre		1 évre	9 —

**Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.**  
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.  
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dohányüzemekben.

## Városi közgyűlés.

Folytatás.

Különösen két pontnál kerekedett erősebb vita.

**A villanyvilágítás körül** előfordult legutóbbi zavarok dolgában Vermes Mihály dr. alapos és mélyenszántó előterjesztést tett a városhoz. A meglévő szerződés alapján meg kell torolni az eddig előfordult visszaéléseket és mulasztásokat, azután pedig gondoskodni kell arról, hogy ha a város 1917-ben a villamos telepeket át akarja venni, olyant vegyen át, amely megéri az árát. Steiner Jákó dr. hosszabb beszédben kezdve, bejelenti, hogy ő, ámbár ügyésze a villanytársulatnak, de tartja magát annyira független embernek, hogy tárgyilagosan hozzászólhasson a dologhoz. A szerződést annak idején úgy csinálták meg, hogy a város érdekei teljesen ki vannak szolgáltatva a társulat kénye-kedvének. Ő a társulatnak sok pörében úgy vélekedett, s a tapasztalat alapján mondhatja, hogy a város nem fog semmit nyerni s kár lesz a 10—15 ezer korona szakértői díjért. Lits Ferenc v. b. t. nem tartja ugyan magát jogosnak, de annyit konstata, hogy a villanytársaság egész éjjeleken keresztül sötétben hagyott bennünket. Lehetséges, hogy a szerződés ilyesmire jogot adjon neki és hogy ezért ne kelljen bünhődni. Az átvételre pedig az a véleménye, hogy ha a város elé lehetetlen feltételeket akar szabni, a város ne álljon vele szóba, hanem szedje össze a drójtait és menjen egy házzal odább. (Nagy tetszés és derűtség.) Rauscher Béla v. b. t. nagyon szükségesnek tartja a szakértői felülvizsgálást, amelyet korán se lát olyan drágának, mint amilyenek Steiner Jákó dr. szeretné feltüntetni. A szakértői átvizsgálást pedig azért tartja fontosnak, hogy az esetleges átvétel idejére a város tisztában legyen az értékeléssel. Vermes Mihály dr. szerint kár a várost féltetni a társulattal szemben. Ő biztosítja Steiner Jákót, hogy még a meglévő rossz szerződés alapján is van annyi hatalom a kezünkben, hogy lehuzzuk a társulat bórát. Saára Gyula dr. polgármester köszönetét fejezi ki Vermes Mihály dr. nak, aki rendkívüli alapos-sággal s igazán önzetlenül olyan

értékes munkát készített a város érdekeinek megoldalmazására. (Eljenzés).

**A színház**

közeledő bérbeadásánál hosszú vita fejlődött. Hajós Rudolf dr. v. b. t. a szabályrendelet némely pontjainak kiigazításához módosításokat nyújt be, lendületes és rendkívül ékes beszéddelben védelmére kel a józöltsnek és erkölcsnek. Steiner Jákó dr. hangsúlyozza, hogy a színház mulatóhely, amelyet nem lehet a régi szabályok szerint mérlegelni! Kifogásolja a színházi bizottság ellenőrzését és e helyett a közönség tetszésére vagy nem tetszésére akarja bízni a darabok sorsát. Lipcsey Lajos azt akarja, hogy nálunk is elő lehessen adni mindazt, amit a pesti Operában, Nemzetiben, Vigaszínházban, Királysínházban és Népeperában előadnak. Bilkei Ferenc v. b. t. egyáltalán nem ambicionálja, hogy a színházi bizottságban része legyen. Meg akarja állapítani azt a két irányt, amely a közgyűlésen kitézésre jutott. Hajós dr. a darabok ellenőrzését a színházi bizottságra akarja bízni, Steiner Jákó dr. és Lipcsey Lajos ellenben ki akarják a kezükből venni. Ha a közönségre akarjuk rábízni a darab ellenőrzését, az semmiesetre nem vezet jó eredményre, mert ki fogja magát mint közönség bírálóknak feltöltni? és ha jelentkeznének ilyen kifogások, a direktor nem fogadná el őket közönségnek. Az ellen pedig tiltakozik, hogy a város tulajdonát képező színházat a pesti színházak nivójára süllyesszék le. Igenis szükséges, hogy legyen egy színházi bizottság, amely felelősége tudatában ül helyén és amelytől számon lehet kérni, hogy mit adnak elő a városi színházban. (Helyeslés.) Pfann István a jutalomjátékok 20% nyit díját 50%-ra óhajtja a megjutalmazandó javára fölemelni. — Holly Géza dr. v. b. t. tag pedig el akarja törölni a színházi szubvenciót: a színház mulatóhely, magánvállalkozás, tehát azoktól éljen meg, akik igénybe veszik. A közgyűlés többsége Hajós dr. és Pfann István javaslatait elfogadja, a szubvenciót pedig megszüntetve arra az esetre, ha a társaság megfélel az eléje szabott kötelesegeknek.

A városi gyámpénztári (451 ezer) és közpénzeket (326 ezer kor.) a régi rendszer szerint osztja fel a helybeli pénzintézetek között.

Az ülés végén Kisteleki István v. b. t. lendületes beszéddel kíván boldog újévet a főispánnak, a pol-

gármesternek és a tisztikarnak, a melyre Széchenyi Viktor gróf főispán lelkes szavakkal válaszolt.

A közgyűlés este fél 8 órakor ért véget.

## ELFOGTÁK a törökbálinti templomrablót.

Megirtuk, hogy karácsony második ünnepén este betörők jártak a főváros szomszédságában fekvő törökbálinti templomban. Az elvetemültek a kórusajtónál hatoltak be a templomba olyanformán, hogy a zár mellett a falat kivették, a zárt magát egy feszítővassal visszatolták, mire az erős vasjátó magától kinyílt s ők benn voltak a templomban. Itt mindenekelőtt a harangköteleket vágták le s ezeket a karzat vasparkányára erősítve, leereszkedtek, rajtuk a templomba s ott megkezdették szentségtörő munkájukat. A szentségházat felfeszítették, a 2000 korona értékű monstranciát, elvitték az áldozató kelyhet pedig még másik 3 kehellyel, 3 kehelytányérral, 3 pacifikáléval, 2 ezüst tálcával, 3 ezüstből készült olajtartóval a szent olajokkal együtt s még több apróbb tárgyat, mintegy 3000 korona értékben magukkal vitték. A betörést a hcrangozó másnap reggel fél 5 órakor vette észre s annak hire pár perc alatt mint fulótűz terjedt el az egész községben. Egymásután jöttek plebánus, jegyző, bíró s a hívek nagy tömege. Szivszaggató volt látni és hallani, mint törnek ki hangos zokogásban meglett férfiak, gyenge nőket vegyest, e szomorú-kegyetlen látvány felett. Rövid idő múlva megjöttek a csendőrök is Budaörsről, sőt az előjáróság még a fővárosi rendőrség segítségét is kikérte. Es nem hiába. Délután 2 órakor már megjött a telefonjelentés Budapestről, hogy a tetteseket elfogták s a tárgyakat is, teljes épségben, minden hiány nélkül megtalálták. A tettesek: Szilágyi Károly nevű 22 éves rovoitmultu csavargó és Schillinger Antalné született Rozadits Anna törökbálinti származású s most Kistényben lakó elvált asszony. Az ellopott tárgyakat Erzsébetfalván akarták értékesíteni, köztük különösen az 1200 korona értékű pástorgyűrűt, mely valamikor a váci püspök tulajdona volt s me-

lyet még Zimándy Ignác törökbálinti plebánus ajándékozott a templomnak. A megvalósított szentségkiengesztelésére a hívek 8 napi ajátosságot tartanak, a betörőkről pedig a rendőrség gondoskodik, hogy elvegyék méltó jutalmukat.

## HIREK.

**Farsangi naptár.**

- Január 10. Székesfehérvári Torna Club táncmulatsága Szent István-teremben.
- Január 17. Állászt. búl. Szent István terem.
- Január 18. Keresztény Kereskedelmi Alkalmazottak mősoros estélyje egybekötött táncmulatsága.

— **Istentisztelet.** Az esztendő utolsó napján ünnepélyes hálaadó istentisztelet lesz a székesegyházban este 5 órakor, amikor dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök mond szentbeszédet s utána az Oltárszentiség kitételével zenes litánia lesz.

— **Venite adoremus!** Újév napján reggel 5 óratól imáadásra lesz kitéve az Oltárszentiség a székesegyház 15 oltarán. A kath. hívők tudják, hogy mit jelent ez: egész nap nagy tömegben keresik fel a templomot, hogy bemutassák hódolatukat s lerójják az imadás és szeretet adóját a mindenség királya előtt. Szentségbetétel este fél 6-kor.

— **Adomány.** Krencz Ignác apátkanonok a Szent Imre ovoida egyesület védnöke az egyesület céljaira 200 koronát adományozott, melyért az elnökség ezuton mond köszönetet.

— **Orvosi munkakörfelosztások.** Dr. Lehotzky Imre nagylángi körorvos nyugalmoba vonult, a körzetébe tartozó községek orvosi munkakörét dr. Lauschmann Gyula vármegyei tisztiforvos a következőképen osztotta fel: Kislángon dr. Magyar József, Nagylángon, Soponyán és Csöszön dr. Spitzer Vilmos abai orvos, Tácon dr. Mentler Jenő sárszentmihályi körorvos látogatja a betegeket.

## SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS VÁSZNÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **K a n a v á s z** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.

**Knazovitzky divatruhaza. — Karácsonyi alkalmi árak.**

Eredeti Borsalino férfi katalok.	Férfing piquemoll. K 2-től	C i p ő o s z t á l y	Női borjubőr cugos vagy füzös. K 7-	Sár- és hócipők.
	10.000 drb. tiszta selyem önkötő drbja K 1-		Női box cugos, füzös vagy gombos. K 9-	
	Csokor 28 fillér és 50 fillér.	Fekete bőr gyermekcipő párja. K 1 80	Vizmentes. Hálna férfiszimák. K 8-	
	Válodí angol tölökabátok helyszüké miatt felárban. K 6:50	Fekete gyermek-cipő erős faszeg 4-7 6. K 3 60	Füu csizmak párja. K 2:40-től	
	Selyem botonnyó drbja K 2-450	Fekete gyermek-cipő erős faszeg 8-12 6. K 4 50	Női posztó cipők párja. K 2:40-től	
	Férfi puha kalap K 1-150	Férficipő erős strapára K 9:50		
	Férfi kemény kalap K 1-150	Férfibox cugos vagy füzös K 9:50		
	Téli férfi, nő és gyermekspakát —80 fill-től			

**Külön szörme osztály. — Leszállított árak.**

**A múzeumegyesület választmányi ülése.** A múzeumegyesület hétfőn tartotta választmányi ülésén a folyó ügyek elintézésén kívül új tagok felvételét: Dr. Molnár Jenőné, Zalatai Stürmer József, Hoizinger Titusz, Varga Jenő (Csákberény), dr. Dombi Márk, Körmendy Péter, Aullik József, Pótz Edgár és Deák Honor. Együttal Marosi Arnold, műz. igazgató beszámolt a múzeum legutóbbi gyarapodásáról, amelyben ismét több értékes adomány foglaltatik. Így Rácz Endre, csákvári esperes római pápát és egy értékes bíze páncélet, Kégl József kardot, pisztolyokat és egy a lipcei csatából származó vitészégi ananyéremkeszmet, Gerber Károly dr. egy polgári kardot a XIX. század elejéről, Lukács Lajos az egykori jezsuita gyógyszerár laboratoriumának címédtábláját, id. Almássy József egy kis Napoleon képet, Debt reczeni N. halászmester egy ögü szigonyt, gróf Battányi Lajos különféle apróbb régiségeket Lajosfelepről és Polgárdiról, dr. Lauschmann Gyula Rákóczi György, erdélyi fejedelem ezüst tallérját, Vidai János számiszfőhárvi tüzoltóságra vonatkozó iratot és nyomtatványt, Uvárdy János egy öskori vaslándzsát, özv. Hub Rezsőné Bpestről egy mozsarat 1801-ből és oklevelet, gróf Széchenyi Viktor padig nagybecsű művét: gróf Széchenyi Lajos és neje levelezése 1781-1803 adományozták múzeumunknak. A múzeumegyesület elnöksége ez uton is háas köszönetet mond a szives adományozóknak.

**A Székesfehérvári Cabaré Asztaltársaság** folyó hó 31-én este 8 órakor saját helyiségében Széchenyi-utá (Hári féle vendéglő) Szilveszer-estélyt tart kitűnő műsorral belépti díj tetszés szerint.

**Önálló iparosok betegsegélyző pénzfára.** Még soha alkora összer tartást, a közös ügy iránt való érdeklődést nem tanusítottak az iparosok mint vasárnap délután 4 órakor az Iparoskor helyiségében tartott értekezletükön, amikor is az önálló iparosok betegsegélyző pénztárának megalakításáról volt szó. Az értekezleten, melyen Balogh Ferenc elnököl, mintegy 400-an jelentek meg, úgyhogy el sem férték a helyiségben, többen kiszorultak az udvarra. Az első szónok Székes István volt, aki a betegsegélyző pénztár felállításának szükségességéről, annak hasznáról, a felállítás lehetőségéről tartott meggyőző előadást, a jelenlevők általános tetszése mellett. Hány Gyula az eddigi taggyűlés eredményéről számolt be, majd Kis Károly, Havranék

Antal, Szöllösy Ferenc, Jámbor István, dr. Varhanek Ferenc és Szegő Sándor felszólalása után lelkesedve mondta ki az értekezlet a megalakulását. Megbízták az előkészítő bizottságot, hogy február 2-ig dolgozzák ki az alapszabályokat s akkor meg tartják az alakuló közgyűlést.

**Köszönet.** Mint minden alkalommal, úgy a jelen esetben is az Egyházmegyei könyvnyomda nagy szíveséggel, ingyen készítette el az inas Othon ünnepélyére vonatkozó meghívókat s ezért neki, valamint: Szűza János kárpitosmesternek, ki a kárpitosmunkát, Koháry József asztalosmesternek, ki a karácsonyfa talpóját ingyen végezte, illetve ajándékba adta, ezúton az intézet és a tanulók nevében hálásan megköszönöm. Az Iparisk. igazgatója.

**Az Iparosinas otthon f. hó 28-án,** az ipariskola tornatermében szép anyagi és erkölcsi sikerrel tartotta meg karácsonyi ünnepélyét. Az ünnepély fénypontját az intézet hitoktatójának alkalmi beszédeje és a tanulók színelőadása képezte. Az ünnepi szónok nem teológiai tételt, hanem finomtapintattal és erősegyéniséggel az ipariskolának azt a feladatát tárgyalta, mely a tanulók jellemképzése tekintetében első rangú kötelessége. A beszéd, mely benyomást tett a hallgatóságra, amelyre nézve nekünk csak az volna az óhajunk, hogy bár több iparosmester látogatná meg a tanulóknak ily családi jellegű ünnepélyét. A tanulók törekedtek meghálalni a nagyszámbar megjelent közönség szives jóakarátát s mindnyáik szereplő becsúvály tiltóire be a neki kiosztott szerepét. Az ünnepély befejeztével a tanulók megkapták szerény karácsonyi ajándékukat, melyet a vezetők szintén a jószívű közörség adakozásából befolyt koronákon vásároltak. Az ünnepélyen megjelentek a következő felhívéssel támogatták az otthont. Dr. Szára Gyula 20 K, Saly Sándor 5 K, Csucs István, Pete Gyula, N. N. 1 80 K, Császár Mihály 1 20 K, Kili János, Pausch Ráfael 1 K, Vainár István, Kisteleki István, Streit Ferenc, Luttor Ferenc 80 fill. Teleki Sándor 60 fill. Hálnak Béla, Gáspár Juliska, D. Li Károlyné, Koháry Józsefné, Molnár Béla, Schmolcz Gusztávné 40 fill., Vendég Józsefné, Füzy Márton, Kniez Ferenc, Veszely N., N. N.

**A farsangban** minden vőlegénynek szerencsét hoz, ha télikabát, trickó posztó, öltöny szövetet, Fejérvármegye egyetlen kizárólagos posztókereskedőjénél Rudbányainál vásárolja. Finom fekete és kék szövetek métere, 6. 7, 8 korona.

**Az állásszerzés ára.** Andorfi Aladárné, székesfehérvári szövetárkereskedő, 170 koronát adott Gyapay Nándornak azért, hogy a farszere állást szerezzen. A fiu az állást nem kapta meg, Gyapay pedig nem adta vissza a pénzt. Andorfiné sértő hangu levélben követelte vissza a pénzt és azzal fenyegette meg Gyapayt, hogyha az ügyet nyomban el nem intézi, meghurcolja a lapokban. Majd amikor ez a fenyegetés sem használt, Gyapay unokájának, aki egy kadéiskola növendéke, azt írta, hogy fölmegey az intézetbe és ott mindenkinél elmondja, hogy egy csalónak az unokája. A törvényszék zsarolás veségeért Andorfinét egy hónapi fogháza iléte, a tábla azonban ezt a büntetést nyolc napra szállította le. A Kuria helybenhagyta a tábla ítéletét.

**Állami ménlovak kiosztása** A vérnegyei loavató és mezőgazdasági bizottság 1914. évre Fejérvármegye területére a következőképen osztotta ki a ménlovakat: Lovasberény 2, Pákoz 3, Seregélyes 3, Soponya 5, Tács 3, Adony 3, Baracska 2, Bicske 3, Csákvár 2, Dunapentele 3, Ercsi 2, Etyek 2, Erd 2, Hercfalva 3, Nagyparkáta 3, Pázmánd 2, Pusztavám 2, Sárbogárd 4, Sárkeresztúr 5, Sárzentmiklós 3, Székesfehérvár 6 és Vál 2 lovat kap. A feltételek ugyanazok, mint a múlt évben.

**Sok ember jár az utcán,** szégyenkezve ruhája miatt, belátva tévedését bár későn. Tudja, hogy előnyre rossz, izléstelen, ódivatu, hideg, ezért egészségtelen. Legyen ez tanulság arra, hogy gyapju szövetet egyedül Rudbányai Imre kizárólagos posztókereskedőnél érdemes megvenni, ahol egy méter divat szövet: 3, 4, 5, 6, 7, 8 korona.

**HALLÓ!** Gyerünk Szilveszter este Redsihez a Vörösmartiba egész éjjel nyitva. Ingyen tombola! Minden vendég kap egy ingyen tombola jegyet, nyeremény tárgyak: több üveg pezsgő és borok s egy élő feldisített malac. Magda Gyula hangversenyez. Számos pártfogást kér Ródy Vilmos vendéglős.

**Leesett a lórlól.** Vincze József 21 éves legény a kallomalomi baromfitelep mindenese ügylátszik huszár szeretne lenni. Lovagolni tanul, de drágán fizette meg a tan díját. Tegnapelőtt délután leesett a lórlól és úgy megtörtte az oldalát, hogy súlyos sétülésével a kórházba kellett szállítani.

**Szerkesztői üzenet.** Nem kell érettségi bizonyítvány, mert érettségét mi sem igazolja jobban mint az, hogy megértette az előnyeit s ruhaszövegszükségeit, mindég a kizárólagos posztókereskedésben szerzi be.

**SZINHÁZ.**

Dec. 29.

**Görögabszolja.** Kitűnő előadás, kedélyes est úgy a nézőtérén, mint a színpadon. *Erreji* tánca, éneke, *Désy* és *Római* humora nagyon tetszett a közönségnek.

**Sylveszter az Apollóban.** Sylveszter éjszakáján az Apolló morgófényképszínház kellemes meglepetéssel szolgál a közönségnek. Az Apolló egész éjjel előadást tart. Az előadások délután 6 órakor kezdődnek és folytatólagosak. 7, 9, 11, 1, és 3 órakor egy egy értékes nyerevényárgy lesz kísorsolva. Minden színházlátogató jegye mellé teljesen ingyen kap egy sorsjegyet. Ennek dacára a helyárak rendesek. Újvén napján teljesen új műsor, melynek kiemelkedő része *A két fivér*, négy felvonásos dráma.

**Székesfehérvár: szab. kir. város**

**APOLLO**

**morgófényképszínház**

**Szerdán, december 31-én**

Sylveszter éjszakáján esti 6 órától folytatólagos előadások.

1. Pali és a cigányleány. (Humoros)
2. Mozgalmas utazás. (Kacagató bohózat.)
3. **A kikapós patikáros.**
4. (Vigjáték 2 felvonásban.)
5. Az ablak redőnyök. (Humoros.)
6. Pupák és a krumpli. (Bohózat.)
7. Maxi nem szereti a macskákat (Humoros.)

**Csütörtökön és pénteken**

1914. január 1-én (Újév napján és 2-án teljesen új műsor:

1. San Martinó látkepe.
2. A bajnok. (Humoros.)
3. **A KÉT FIVÉR.**
- 4.
- 5.
- 6.
7. (Dráma 4 felvonásban.)
8. Salamoni ítélet. (Humoros.)
9. Polidor kárpitoz. (Humoros.)

**Jegyfizetek érvényesek.**

**SZÖRMÉT (muffot és boát)**

Telefon 49. **bizalommal legolcsóbban NOFITZER-nél vehet.**

# Nagy karácsonyi vásár

## KIZÁRÓLAGOS OLCSÓ ÜZLET!

Valamennyi árukat az eddigi olcsó árainnál is meglepően **sokkal olcsóbban** ajánlom fel a

## karácsonyi vásár

alkalmával nagyrabecsült vevőimnek.

Itt felsorolt néhány szorozat csupán fogalmat adnak olcsóságaimról.

Divatbarhet szép színekben 44 fill. mtr.  
Szintartó barchet nagyválasztékban 40 fill. mtr.  
Tenisz barhet 35 „ „  
Mosó kreton jó minőség 36 „ „  
Festő kreton 38 „ „  
Mosó delin 40 „ „  
Franczi delin 90 „ „  
120 széles ruhakelme szép színekben 80 fill. mtr.  
120 széles divatkelme nagyválasztékban K 1-20 mtr.  
140 széles angol kelme „ 2-10 „  
Színes bársonyok K 1-38 „

Színes férfi ing tartós zeifről 1 K 80 fill.  
Fehér férfi ing jó siffonból 1 K 80 fill.  
Női ing himzett vagy dúsan szegélyezve 1 K 80 fill.  
Gyermekruhácska szintartó barchetből 1-3 évesig 1 K 80 fill.  
Reformkötények 1 K 80 fill.  
Férfi alsónadrág prima köpperből 1 K 80 fill.  
Zsebkendő fehér vagy színes szélűtueatja 1 K 80 fill.  
Férfi harisnya szép színekben 6 drb. 1 K 80 fill.  
Damast abrosz 1 K 80 fill.  
Lepedő szegve 1 K 80 fill.  
Damast törülköző 3 darab 1 K 80 fill.

# DEUTSCH BÉLA SZENT IMRE-UTCA.

Barátok épülete átellenében.

— Köhögés és rekedtség ellen a legjobbnak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellspasztila. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható a Magyar Korona gyógyszerüzletben. Városháztér.

Jövő hétre halak előjegyzését hűftőig kérünk a pontos szétküldés miatt. Tisztelettel Gebauer Testvérek Telefon 340.

Ha azt akarja, hogy kevés pénzért sok karácsonyi ajándékot vegyen, úgy keresse fel egyetlen üzletemet, mert női ruhaszövetet, barchetok, vásznat, kötényeket, sálkendőket nálam a legjobbat is legolcsóbban veheti. Deutsh Béla, Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Fejérmegye egyedüli csemege üzlete a Bodega csemege csarnok. Legfinomabb áruk. Legolcsóbb árak. Kérem a címre figyelni.

### KORONAFI K. ES FIA

cs. és kir. kamarai hölgyfodrászok — Nádor-utca 13. szám. —

Divatos fésülések, ondoállítás, schampoornos fejmosások, manicure, hajfestészet és szőkítés kezeség mellett ártalmatlan anyaggal a legkényesebb színekben.

Művészi kivitelű hajmunkák (saját hajból) csak elsőrendű természetes (valódi) hajak feldolgozása.)

Nagy raktár kész hajfonatokban már 6 koronától kezdve. Levágott és kihullott női hajak megvételnek Olcsó polgári árak! Tessék próbát tenni. Címre figyeljenek.

Birkó J. utoda Ulló József sütődeijében kenyersütések d. e. 9 órától d. u. 3-ig és süteménykülönlegességek megrendelése elfogadjatik.

Tea  
1 csom 100 gr. e. ászárkéverék 140  
50 „ „ „ 70  
100 „ káztartás tea 30  
50 „ „ 40  
1 kg 1 doboz angol tea 14.—  
Külföldességre

Kaplató: FIUMEI kávéb hozatal Székesfehérvár. — Telefon: 250.

Fogak Kivacs Dezső toa-szati műtermében Székesfehérvár Nádor-utca és Basa-utca sark. Gebhard ház. Telefon 332.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

### Üzletmegnyitás.

Értesitem a n. é. közönséget hogy Távirda-u. 24. alatt a mai kor igényeinek teljesen megfelelő férfi-szabó üzletet nyitottam, melyben a legújabb angol és francia divat szerint dolgozom.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve maradtam n. é. közönségnek mely tisztelettel!

Schwalm József, férfiszabó.

### APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetéseket előre fizetendő.

Cinios kivételül névjegyeket olcsón és gyorsan készítenek az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Szent István-ter 1. sz.

Tanuló felvételik Kimmell repülőgépekben Sorogyelesi-utca egy szoba, könyvtár, italok 310 négyzetes-ig kerttel, mely gazdálkodásra igen alkalmas, kedvező üzleti feltételekkel azonnal eladó. Tudakozóúti Alsókirálysor 9. szám alatt lehet.

Kimmell Viktor elsőrangú gép és mechanikai műhelye, kert-u. 17. Telefon 212. sz. Javit: fogorvos, ókpaír., varró- és más minden kábulóg. gépeket. Motorokat és autokat. Jókarta levél használt motorok-répaírók oldalkocsival is raktáron olcsón adják meg.

Kel szántóföldet a Sarkanykút dűlőben az 1911. évi közszemélyzet mellett berbe ad Szalay Károly a Fejérmegyei Tulárlak-pentatában.

Újví képes lap. készítő névjegy. névjegyborítók legolcsóbb áron kapható. Kaufman Kossuth-utca 9.

Küfö fia felvételik Kanizovitzky Béla divatruházában.

Pirosalma-utca 6. sz. ház kulon 4 szobas-urii lakás melléképületekkel, kerttel és udvarral. Esetleg 4 lora istállival és legény-szobával május 1-re kiadó. Lővőbukt Csonka-utca 6. sz. Pehakker András kőművesmesternél.

Öreghegyi borait (6 és uj) 80 fillérért árusítom. Ot literenként zart edényben házhoz is szállítom. Weivald Katca, Rác-utca 2.

Szép hajfonatot készítek kihullott hajból már 2 korona 40 fillérért, 8 koronáért már adok 70 c. m. hosszú hajfonatot garantált természetes hajból. Divatos turján 60. krepp (einlag) métere 64 fillér. Kihullott haját veszek. Arany Nádor fodrász, Hatter 9.

Kossuth-utca 13. szám alatt egy üzlet helyiség raktárral és két szobás lakással azonnal kiadó.

Olaj-utca 30-ik számu ház, mely gazdálkodás céljára megfelel — szabadkézbe eladó. — Tudakozóúti lehet Zimoly-utca 58. szám alatt.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Feren-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozszállítva: 1. r. poroszeuuet 4.40, szápári szemet 2'80, palotai szemet 1'40, aprított tüzifát 3'20. 1. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

## OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ  
— BUDAI-UT 3. —

A kacagás netovábbja.

Szilveszter és Újév napján itt először

### MICZI HERCEGNŐ.

Osztigás Miczi II. része. Bo hózat 3 felvonásban. Legújabb film kiadás. — 4 pótkép:

1. A bator lokomotiv vezető.
2. Regatta verseny. Term. u.
3. Arc vagy a hang. Dráma.
4. A lábak is beszélhetnek. — 3000 m. hosszú műsor, remek új filmek óriási kacagással. Mindkét napon 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor.

Január 3 és 4-én, szombat, vasárnap GAUMOND műsor.

# Világos,

hogy a kávé íze és az illata nagyrészt a felhasznált kávépótléktól függ. — A háziasszonyaink tehát csak a „Valódi“ : Franck:-ot a „kavedaráló“-val választják.

mg em 82/26118

## Oriási választék MINDENMŰ SZÖRMEGARNITURÁKBÓL

a legfinomabb kivitelig.  
Legolcsóbb árakért kapható  
**KOVÁTS ANTAL**  
uri és női divatárnházában.

## KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI AJÁNDÉKOK

egyedüli olcsó bevásárlási helye

### BOBICS LAJOS

## :: MARADÉK ÁRUHÁZA ::

— NÁDOR-UTCA 17 szám —

Kostüm kelme újdonságok, bluz kelme és crepon  
különlegességek.

:: Állandó maradék vásár ::  
40% ármegetakarítás.

Cégemegész éven occássio vásárt tart.

## VILÁGATLASZ :

szerkesztik Kogutowicz Károly dr. és Lüttke Aurél dr. 130 térképlepon 100 fő- és 220 melléktérkép. Névjegyzéke több mint 130.000 helynevet, a 16 füzet mindegyike pedig 8-8 térképlepet tartalmaz.  
— Megjelenik havonta. —

Karácsonyra már a 9-ik füzet is kapható, ami diszes gyűjtő-  
tokban alkalmas értékes ajándék. Ár 34.—kor.  
Az egész mű ára füzetekben " 50.— "  
Az egész mű ára félbörbe kötve " 60.— "  
A diszes gyűjtőtok (a füzetekhez) " 10.— "

Három koronás havi részletfizetésre is kapható. —  
Bővebbet a könyvkereskedők, vagy a kiadó

**MAGYAR FÖLDRAJZ INTÉZET R. T.**  
Budapest V. Rudolf-tér.

— Kérjen mintaférképet és prospektust. —

## SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK

# BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig állandó

## NAGY RAKTÁR.

Butoraink ugy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak árúival.

Elsőrendű műasztalok által felübirált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.

**Állandó butorkiállítás!**

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucsarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

— KOSSUTH-U. 10.

## MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva és berendezve áll a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.  
Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyt fektetek konyhámrá. Állandóan — csopaki és öreghegyi borok. —

A fővárosban elsőrendű üzletben éveken át szerzett tapasztalimat óhajtom itt is érvényesíteni, hogy vendégeim legkényesebb izléseinek is megfeleljek. A nagyérdemű közönség támogatását kérve maradtam. tisztelettel —

## Kaszás Lajos

— szállodatulajdonos és vendéglős. —

— Esténként elsőrendű zene. —



Veszprémi kiállításon 1904.

**Eremmel kitüntetve!**

Pécsi országos kiállításon 1907.



## Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen HANGSZEREK,

részletre és bárbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Szigoruan szabott árak.

Szigoruan szabott árak.



Zongorák	600	K-tól feljebb
Pianinók	450	"
Harmoniumok	70	"
Cimbalmok	70	"
Cimbalmok pedállal	130	"

10 évi jótállással.

Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltnök.

## HEIN MÁRTON

Dunántul legnagyobb hangszerkészítő telepe.

Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.